

3M 隔热膜: 贴膜大赛合肥站圆满结束



5月20日,由3M中国有限公司主办、安徽新伟达汽车用品有限公司、合肥优斯顿商贸有限公司协办的“3M杯汽车隔热膜贴膜大赛与营销人员PK赛”在安徽伟丰行汽车销售服务有限公司广本包河店拉开帷幕。本次比赛

由3M公司及汽车膜行业的多位专家担任了评委,3M公司发起这个活动,对目前汽车贴膜行业提出了新的挑战,为汽车美容事业设立了新标杆,从新的角度为消费者提供了更加完善、优质的服务。

据大赛组委会介绍,此次的比赛用膜也与平常车行里通用的不同,是目前最高端的汽车隔热膜产品——3M晶锐光学微附汽车隔热膜。它采用了3M创新科技的“多层光学微附技术”,使其在保持了与传统金属膜一样的厚度外,还在产品中引入了纳米技术,比其他同类产品有更高的透光性、隔热与隔绝红外线的效果。据悉,今年夏天将在上海举办3M贴膜总决赛,让我们上海再会!(新伟达)

瑞麒 M1: 精品小车树节能新风范

今年4月刚刚上市的瑞麒M1智能版可谓横空出世,其优异的节油性和较大的扭矩,树立了精品小车的节能新风范。瑞麒M1智能版搭载的新款ACTECO1.0L发动机在节能环保方面的表现可谓相当出色,百公里综合油耗仅为5.6L,此款发动机综合油耗比原车型降低了16.4%,但功率却提升了2%。

在内饰上的细腻和周到,在选材做工上的考究、新颖,使国产小车屡见不鲜的“飞边毛刺”毫无踪影。其全

系配备智能数字安全系统、智能数字节能系统以及智能数字驾控系统,全方位展现出现代精品小车智能化、科技化的发展趋势。瑞麒M1车身采用分体式抗碰撞流线型设计和超高强度优质钢板,独有的发动机室副车架设计、四门防撞钢梁,使空车重量达到1吨以上。

正是凭借高品质的售后服务质量,瑞麒M1荣获了2010年JDPOWER中国汽车售后服务满意度自主品牌第二名,给自主精品小车的售后服务市场树立了新的标杆。(翔麟)

菱智 M3: 看商务 MPV 的大众化

菱智M3是东风风行在上海车展最新推出的一款商务MPV车型,定位入门级MPV,首款产品为2.0L版本,售价8.38万元。该车一经上市,便凭借可靠的性能与超高的性价比,迅速赢得了广大普通用户的青睐,订单数量连日攀升,已经成为当前MPV车市一大热点。

据了解,菱智M3搭载先进的三菱4G63发动机,最大功率82kW,最大扭矩163N·m,动力强劲。三菱4G63发动机是1992年为著名的“平民跑车”——EVO量身打造的,至今已推出了十代产品,为当前最成熟的机型,动力

性与节油性均有显著优势。

此外,菱智目前使用的底盘系统曾经是三菱帕杰罗的御用底盘,这一底盘系统具有高刚性、耐用的特质,这也是四驱版三菱Space Gear L400在西方国家一直广受欢迎的根本因素。菱智承袭了这一底盘系统,并进行了改进——在传统大梁上采用焊接和粘接的方式安装车身,不仅继承了承载式车身的舒适性,还结合了非承载式车身的高刚性,较高的车身强度也足以应付山路、烂路和重载等各种复杂境况。(复兴)

新索纳塔: “最有价值中型轿车”

近日,在北美市场上摧城拔寨的现代新索纳塔再获殊荣,荣膺美国著名保险公司USAA授予的“最有价值中型轿车”称号。此次新索纳塔称雄中型轿车领域、获封USAA授予的“最有价值中型轿车”称号,受到关注。据悉,号称“全世界最严格”的美国NCAP(新车碰撞测试)以两项“坚持”著称。在如此严苛的测试中,新索纳塔获得顶级五星成绩。

第八代索纳塔的定价区间为16.69万至24.99万,其中2.0GS AT自动时尚版16.69万,2.0GLS AT自动领先版17.99万,2.0DLX AT版自动尊贵版19.79万,2.0LUX AT自动至尊版20.39万,2.0TOP AT自动顶级版23.29万,2.4DLX AT自动尊贵版22.89万,2.4TOP AT自动顶级版24.99万。

除入门级车型以外,第八代索纳塔配备ESP车身电子稳定程序、HAC上坡辅助系统、倒车雷达,DLX及以上级别的车型还配备更先进的VSM车辆稳定控制系统、倒车影像、电动天窗、智能迎宾灯光系统、智能钥匙一键启动系统、前排座椅电加热等。此外,第八代索纳塔更是开创性地采用HAC上坡辅助系统。

第八代索纳塔应用“流体雕塑”时尚设计,线条简约明快。中控台也以象征柔美的兰花线条作为设计蓝本,显得十分精致、优雅。从动力上来看,第八代索纳塔拥有2.0L和2.4L两种排量。

此外,北京现代还为第八代索纳塔量身定做了“尊享5S计划”——包括自购车之日起尊享免费道路救援、每位车主都将拥有私人专属服务团队、尊享哈佛商学授课机会、前10000名用户还可以获赠三星P1000智能平板电脑一部。



合肥市五星驾校

2009年度合肥市诚信驾校

学驾驶 还是五星好



- ▲ 我校拥有电子桩标准设计的训练场地,保证你轻松桩考。
- ▲ 有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲ 开设大小货车、桑塔纳轿车班,预约时间学习。
- ▲ 培训期间,严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、要,发现一次,退还学费,免费再学。

地址: 合肥市二环路清溪路交口
地址: 望江路与潜山路交口

电话: 5323233 5336608
电话: 5578608